
大学コンソーシアム石川　はやぶさプロジェクト2010年9月　アンケート集計

有効回答数（1枚白紙）
①しいのき迎賓館会場 97枚
②金沢高専会場 61枚-1枚
③小松短大会場 18枚
④金城大学会場 9枚
合計 184枚

共通質問
（1）性別

男 女
127 49

質問1-1（学生）
（2）属性

大学院生 大学生 短大生 高専生 高校生
27 50 0 9 28

質問1-2（一般）
（2）年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上
1 4 8 20 12 22

質問1-2（一般）
（3）職業

大学教員 大学職員 高校教員 会社員 主婦 無職 その他
8 7 4 16 8 12 10

質問2
内容について
期待以上 期待どおり 期待以下

110 67 3

質問3
開催希望
希望する 希望しない

174 4

質問5
来場動機(複数回答あり)

チラシ ポスター メール ＨＰ ﾎﾟｰﾀﾙｻｲﾄ 新聞広告 先生から 知人から その他
23 19 11 3 14 21 40 39 26

性別（全体）

女
28%

男
72%
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属性（学生）

大学生
43%

高校生
25%

大学
院生
24%

高専生
8%

年齢（一般）

40代
30%50代

18%

60代
以上
33%

30代
12%

20代
6%

10代
1%

職業（一般）

大学
教員
15% 大学

職員
13%

高校
教員
7%

無職
22%

主婦
15%

会社員
28%

内容について（全体）

期待
以下
2%

期待ど
おり
37% 期待以

上
61%

来場動機（全体）
（複数回答）

チラシ
12% ポス

ター
10%

メール
6%

新聞
広告
33%

ﾎﾟｰﾀﾙ
ｻｲﾄ
7%

ＨＰ
2%

その他
13%

知人
から
20%

先生
から
19%

次回開催希望（全体）

希望
する
98%

希望し
ない
2%




